

Figyeljük a táblákat, jelezzük a hibákat!

A Szarvasi Baleset-megelőzési Bizottság kéri a lakosságot, hogy javaslataikkal járuljanak hozzá ahhoz, hogy a jól elhelyezett közlekedési jelzőtáblák, megfelelően felfestett útburkolati jelek segítsék városunkban vezetőik balesetmentes közlekedését.

Figyeljék a forgalomirányító megoldásokat és ha valamilyen rendellenességet, hiányosságot, balesetveszélyesnek vélt helyet tapasztalnak, jelezzék azt a Szarvasi Rendőrkapitányságnak írásban, vagy telefonon a 313-711-es számon.

Folytatódik „Az iskola rendőre” program

Az elmúlt évben indult „az iskola rendőre” program, mely sikerre és hatékonyságra alapján az idei tanévben is folytatódik. Az iskola rendőrök feladata ebben a tanévben is az, hogy folyamatos és közvetlen kapcsolatot tartsanak az iskola vezetésével és diákjaival, részt vegyenek az iskola életében, fogadó órát tartsanak a pedagógusok és a szülők részére, fogadják a megkereséseket és kezeljék a felmerülő problémákat. Osztályfőnöki órákon bűn és baleset-megelőzési előadásokat tartsanak. Az iskola rendőre az első osztályos tanulók részére személyesen adja át az üzenő füzetet nevet viselő tanévközi kiadványt és részt vesz az első szülői értekezleteken. Az

oktatási intézményekben plakátokat helyezünk ki, melyeken szerepel majd az iskola rendőrének neve és elérhetősége. Az idei tanévtől az iskola rendőre munkáját egy módszertani DVD is segíti, melyet az ORFK-OBBS bocsátott a rendelkezésre. A rendőrség felhívja a közlekedők figyelmét, hogy a gyermekintézmények környékén fokozottabb figyelemmel közlekedjenek, valamint a szülői példamutató magatartásra, mivel sok gyermeket utasként ér baleset, ezért ki kell hangsúlyozni a gyermeket szállító járművezetők fokozott felelősségét. A rendőrség kéri, hogy tegyenek meg mindent az autóban és kerékpáron utazó gyerekek biztonságáért.

Zebra zsaru

Az előző évekhez hasonlóan idén szeptemberben is találkozhatunk a gyalogos átkelőhelyeken kék formaruhába öltözött „zebra zsarukkal”, akik rendőrök segítségével felügyelik az úteszten történő biztonságos átkelést.

A zebra zsaruk feladata, hogy az iskolába érkező társaik a kijelölt gyalogos-átkelőhelyen keljenek át az úteszten, mindezt szabályosan tegyék, továbbá figyelniük kell a kerékpárral érkezők szabályos közlekedésére is.

TOP VIDEO SHOP

SZEMBEN A SÖTÉTSÉGGEL
NOTRE DAME-I TORONYŐR
TENKES KAPITÁNYA 2.
JÓ ÜZLET A HÁBORÚ
ANDROMÉDA TÖRZS
KETTŐS JÁTÉK
KASMÍR SZÍVEK
BALEKOK
12 MENET



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

A tizedik tábor képei



Tizedik alkalommal szervezte meg Szabó László az Arborétumi Festő-Alkotó Tábor, melynek képeiből a múlt héten pénteken nyílt kiállítás a Tessedik Sámuel Múzeumban. Babák Mihály polgármester megnyitóbeszédében megköszönte a tábor szervezőjének, s résztvevőinek is azt a munkát, melynek eredményeként ilyen alkotások szülehetnek városunkban, városunkról. Hiszen – mondta – a képeket végignévezve jogosan lehetünk büszkéek arra, hogy milyen csodás helyen élünk. A város lakosságát buzdította arra, hogy – ha feltöltődésre vágnak – feltétlenül nézzék meg a kiállítást, a tizedik tábor képeit.

A TÁBOR ALKOTÓI

Gyecziczki Péter, Ádám Tamara, Szarkáné Pirokska, Terhesné Ili, Tóth Ildikó, Kelly Micklefield, D. Vacsi Mária, Szabó László, Hege-düs Zsolt, Osgyán László

Annamária tárlata

Tóth Annamária munkáiból nyílik kiállítás szeptember 4-én pénteken 17 órakor, a Tessedik Sámuel Múzeumban.

Pályázati lehetőség ifjú gazdálkodóknak

Fiatal gazdálkodók pályázhatnak 10 millió forintos vissza nem térítendő állami támogatásra az FVM Új Magyarország Vidékfejlesztési Programjából. Támogatási kérelmet 2009. szeptember 15. és október 15. között nyújthatnak be az érdeklődők!

Az intézkedés célja a fiatal mezőgazdasági termelők gazdaságalapításának, valamint a birtokstruktúra átalakításának előmozdítása, a mezőgazdasági munkaerő korstruktúrájának javítása, a vidék népességmegtartó képességének növelése és a mezőgazdasági tevékenység hosszú távú fenntartása. A programot először 2007-ben indította el a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium. A rendkívül népszerű pályázatra 2500 kérelem érkezett be, ebből 1400-at tudott támogatni az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból lehívott program. Ez a pályázat egyszeri vissza nem térin-

tendő támogatás, ami a vállalt gazdaság méretének a függvényében 20 és 40 ezer euró közötti összeget jelent, azaz 5 és 10 millió forintot. A feltételek között szerepel, hogy olyan fiatalok pályázhattak meg a támogatást, akik a mezőgazdasággal szeretnének foglalkozni, akiknek van legalább középfokú mezőgazdasági végzettsége, illetve azok, akik 18 és 40 év közötti fiatalok és korábban mezőgazdasági tevékenységet nem végeztek.

Az előző kérelemhez képest kicsit változtak a feltételek. Most már azok is pályázhatnak, akik az elmúlt 12 hónapban valamilyen gazdálkodást folytattak, illetve gazdasággal már rendelkeznek. A jelentkezők közül előnyben részesítik a hátrányos helyzetű térségben élőket és a 4000 fő alatti településen lakó fiatal gazdákat.

A pályázattal kapcsolatos további információk kaphatók a Helyi Vidékfejlesztési Irodán.